

România

Județul Vaslui

Comuna Mălușteni

Consiliul local

Proces verbal.

Încheiat astăzi 31,01,2023 cu privire la desfășurarea ședinței ordinare a Consiliului local Mălușteni Județul Vaslui având următoarea ordine de zi.

1 Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni FEBRUARIE MARTIE APRILIE.

2 Proiect de hotărâre privind Aprobare Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2023, Comuna Mălușteni ,Județul Vaslui.

3 Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2023 ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social ,conform Legii nr 416/2001,cu modificările și completările ulterioare.

4 Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2023

5 Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate a primarului comunei Mălușteni

6 Proiect de hotărâre privind inchirierea ,prin atribuire directă, a pajiștilor aparținând domeniului privat al comunei Mălușteni.

7 Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local al comunei Mălușteni la 31,12,2022.

8 Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe anul 2022.

9 Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei , a numărului de posturi și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate a primarului comunei Mălușteni.

Președintele de ședință d-l Smădu Gheorghe dă citire ordinii de zi după care este supusă la vot care este votată cu 11 voturi pentru.

D-l președinte supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară care este votat în unanimitate,

D-l președinte dă citire primului punct de pe ordinea de zi.

Intervine consilierul local Macovei Dumitru care întreabă secretarul general -delegat dacă materialele care le-am prezentat sunt identice cu cele prezente la mapa consilierilor locali?

Secretarul general -delegat răspunde afirmativ că toate materialele sunt identice .

Consilierul Balaban Mirel invocă legea 24/2000 care face referire la tehnica legislativă pentru elaborarea actelor normative.

D-l Președinte dă cuvântul d-lui Viceprimar cu atribuții de primar pentru a da citire referatului de aprobare.

Secretarul general dă citire raportului de specialitate.

Comisia de avizare dă aviz favorabil 3 voturi pentru 2 împotriva.

Secretarul general -delegat dă citire proiectului de hotărâre .

Din partea grupului PSD este propus D-I Bujoreanu Ionel care este votat cu 6 voturi pentru și 5 împotriva.

D-I președinte supune la vot primul proiect de hotărâre care este votat cu 6 voturi pentru și 5 împotriva.

D-I președinte prezintă al doilea proiect de hotărâre,

D -L VICEPRIMAR cu atribuții de Primar dă spre citire referatul de aprobare.

D-I secretar prezintă raportul de specialitate.

Comisia de avizare dă aviz favorabil 3 voturi pentru 2 împotriva

Secretarul general -delegat dă citire proiectului de aprobare.

Discuții,

Consilier local Bălaban Mirel am văzut în anexă că s-au trecut suma de 3000lei pentru cumpărare de cărți ,aș avea 2 întrebări,1 căși cititori au fost in anul trecut și 2 ,ce titluri de carte ați avea in vedere să cumpărați?

D- viceprimar raspunde , la prețul care este acum pe piață la cărți cred că este puțin dar nu puteam să trec să nu aloc pentru educație nimic,d-l Balaban daca cumpărați romanul Mărirea și căderea imperilor o să votez acest proiect.

D -l viceprimar Consemnați d-le secretar acest lucru.

D-I Macovei D-tru tot în anexa am observat trecuți 8000 de lei serviciu de cadastru ,ne puteți spune ce înseamnă?

Secretarul general – raspunde , toate proiectele cu finanțare nerambursabilă trebuiesc însoțite de extras de carte funciară care numai o documentație cadastrală costă 1500 de lei atunci vedeți și dvs că suma nu este prea mare.

D- I Macovei D-tru din suma de 280000 a-ți prevăzut 700 de mil pentru cisternă , 500 mil pentru iluminat public și pentru intabulări in jur de 1500 mil lei iar pentru drumuri sau evaporat ,în 2022 nu am văzut o mașină de piatră să fie dusă prin sate..

D I Președinte supune la vot proiectul de hotărâre ca re este votat cu 6 voturi pentru 4 împotriva

Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi .D-I viceprimar cu atribuții de Primar dă citire referatului de aprobare .

D-I președinte dă cuvântul dmnei Gherghescu Anișoara pentu citirea raportului de specialitate, dar la intervenția consilierului Balaban Mirel care invocă că nu este legal cel care ar trebui să prezinte raportul de specialitate ,compartimentul care trebuia să prezinte este compartimentul condus de domnul Bujoreanu Ionel ,

D-I Viceprimar cu atribuții de Primar propune ca și amendament ca raportul de specialitate să fie citit de către d-l Consilier cu atribuții de viceprimar.

Secretar general -delegat dă citire proiectului de hotărâre

Discuții D-l Balaban Mirel acest proiect de hotărâre nu are temei legal Multumesc

D-l Președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat cu 6 voturi pentru și 5 împotriva.

D-l Președinte dă citire la al patrulea punct de pe ordinea de zi .

D- Viceprimar cu atribuții de Primar citește referatul de aprobare .

D-l consilier cu atribuții de Viceprimar dă citire raportului de specialitate.

Comisia de avizare dă aviz favorabil cu 3 voturi și 2 împotriva

Secretarul general prezintă proiectul de hotărâre .

Discuții . Balaban Mirel consilier local,

Am să încep cu d-l Bujoreanu Ionel care ne-a prezentat un referat de specialitate și nu un raport cum era normal dar să trecem peste ,ați venit în fața noastră cu un proiect de hotărâre privind instituirii taxei speciale de salubritate pentru anul 2023 ceea ce nu este legal deoarece a fost adoptată aceea taxă în anul 2015 în hotărârea nr 8 din 17.03.2023,

D-l Viceprimar propune un amendament prin care se schimbă titlul proiectului de hotărâre aceea de actualizare a taxei speciale de salubritate care este votat cu 6 voturi pentru și 5 împotriva.

D- balaban Mirel propune un amendament prin care persoanele care achită pînă la 30.03. să beneficieze de bonificație 10%, persoanele cu handicap ,veteranii de război, persoanele beneficiare a legii 416/2001 beneficiarii decretului 118/1990 să fie scutite de la taxă.

Scutire se acordă beneficiarilor începând cu luna următoare lunii în care a fost depusă cererea împreună cu documentele justificative.

D-l Viceprimar nu sunt împotriva să nu îi scutim dar v-om fi nevoiți să venim în consiliul local să marim taxa specială că nu o să putem acoperi suma care trebuie platită către ADIV.

D- președinte supune la vot amendamentul care este votat cu 11 voturi pentru, după care supune la vot proiectul de hotărâre care este votat cu 11 voturi pentru.

D-l președinte prezintă al cincilea proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate a primarului comunei Mălușteni.

D-l viceprimar cu atribuții de Primar prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate a primarului comunei Mălușteni.

Secretarul general prezintă raportul de specialitate.

Comisia de avizare dă aviz favorabil votând cu 3 voturi pentru 2 împotriva.

Secretarul general prezintă proiectul de hotărâre.

Discuții, Balaban Mirel consilier local, proiectul de hotărâre nu are temei legal ,iar în raportul de specialitate imi scrie că secretarul avizează favorabil ceea ce nu este legal.

D- l președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este votat cu 11 voturi pentru.

În urma consultărilor între inițiator și consilieri D -L viceprimar cu atribuții de Primar retrage de pe ordinea de zi Proiectul de hotărâre privind închirierea ,prin atribuire directă, a pajiștilor aparținând domeniului privat al comunei Mălușteni.

D-I Președinte prezintă proiectul cu nr 6 de pe ordinea de zi .

Viceprimarul cu atribuții de primar prezintă referatul de aprobare.

D-na Contabilă prezintă raportul de specialitate .

Comisia avizează cu 5 voturi pentru.

Secretarul general prezintă proiectul de hotărâre

Discuții ,Balaban Mirel consilier local am o intrebare pentru d-l Viceprimar dar ne poate răspunde și d-n Contabilă ,în referatul de aprobare d-l Viceprimar ne face referire la faptul că parcare betonată a costat 50000 de lei ,ne puteți spune care este prețul corect?

Dna Contabilă – 50000lei din secțiunea de dezvoltare și 100000 lei din bugetul local

Balaban Mirel – multumesc pentru rapuns .

D- I președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este votat cu 11 voturi pentru.

DI Președinte prezintă punctul 8 de pe ordinea de zi.

D-I Viceprimar prezintă referatul de aprobare.

D-na contabilă prezintă raportul de specialitate.

Comisia avizează favorabil cu 5 voturi pentru,

Secretarul general prezintă proiectul de hotărâre .

Discuții, Balaban Mirel Mam uitat pe materialele primite și am constatat că lucrarile la obiectivele prezentate mi-se par cam umflate și vă întreb cam cât ați luat zecială din aceste sume.

D-I Viceprimar nu am primit nimic și nici nu știu dacă cineva din subordinea mea să fi primit.

Macovei Dumitru consilier local în 2022 ați prin suma de 170000 lei la secțiunea dezvoltare acum apare la drumuri și poduri o sumă unde sunt restul că pe drumurile comunei nu au fost puse o roabă de piatră.

Se supune la vot proiectul de aprobare care este votat cu 11 voturi pentru,

D-I președinte dă citire ultimului proiect de hotărâre

D-I Viceprimar dă citire referatului de aprobare.

Secretarul general prezintă raportul de specialitate.

Comisia dă aviz favorabil votând cu 3 voturi pentru și două împotriva.

Secretarul general prezintă proiectul de hotărâre.

Discuții ,Balaban Mirel consilier local acest proiect mi-a dat cel mai mult bătăi de cap,de ce ați trecut în organigramă consiliul local să aibă în subordine SVSU și biblioteca?

Secretarul răspunde am făcut acest lucru în urma consultărilor cu domnul de la audit care ne-a sugerat acest lucru.

D-l viceprimar propun ca aceste compartimente să revină în subordinea primarului lucru care este supus votului care este aprobat cu 6 voturi pentru.

Balaban Mirel aveți neconcordanță în tabel ,eu știu că postul de primar este vacant ,numai postul de viceprimar este ocupat.

D-l președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este votat cu 11 voturi pentru.

D-l președinte declară ședința închișă

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SMĂDU GHEORGHE



SECRETAR GENERAL – DELEGAT

CODREANU MARIAN

